



Україна
ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Бориспільського району Київської області

Р І Ш Е Н Н Я

Про оголошення в ЕТС Smart Tender аукціонів на передачу в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності Золочівської територіальної громади

Відповідно до ст. 6, 12 Закону України «Про оренду державного і комунального майна» від 03.10.2019 № 157-IX (зі змінами), Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483,

Золочівська сільська рада В И Р І Ш И Л А:

1. Оголосити в електронній торговій системі Smart Tender аукціон на передачу в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності Золочівської територіальної громади, а саме: оренда нежитлового приміщення № 2 (приміщення під перукарню) площею 12,0 кв. м, що перебуває у складі будівлі Гнідинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини загальною площею 540,2 кв.м за адресою: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул. Центральна, 41, терміном на 5 років.

2. Оголосити в електронній торговій системі Smart Tender аукціон на передачу в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності Золочівської територіальної громади, а саме: оренда нежитлового приміщення № 13 (приміщення під стоматологічний кабінет) площею 25,0 кв. м, що перебуває у складі будівлі Гнідинської амбулаторії загальної практики сімейної медицини загальною площею 540,2 кв. м за адресою: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул. Центральна, 41, терміном на 5 років.

3. Оголосити в електронній торговій системі Smart Tender аукціон на передачу в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності Золочівської територіальної громади, а саме: оренда нежитлових приміщень № 9, № 12 (приміщення під Укрпошту) площею 27,10 кв. м, що знаходиться на першому поверсі двоповерхової нежитлової будівлі Золочівської сільської ради загальною площею 703,5 кв. м за адресою: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Гнідин, вул. Нова, 1, терміном на 5 років.

4. Оголосити в електронній торговій системі Smart Tender аукціон на передачу в оренду нерухомого майна, що належить до комунальної власності Золочівської територіальної громади, а саме: оренда нежитлового приміщення № 4 (для розміщення ательє) площею 12,6 кв. м, що знаходиться в будівлі котельні клубу загальною площею 58,2 кв. м за адресою: Київська обл., Бориспільський р-н, с. Вишеньки, вул. Центральна, 89, терміном на 5 років.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань комунальної власності, інфраструктури, транспорту, енергозабезпечення та житлово-комунального господарства.

Сільський голова
с. Гнідин
14 червня 2024 року
рішення № 1478-51-VIII

Олександр ЛАЗАРЕНКО